周家桥·社区区

编者按:青年.充 满活力;青春,勇于奋 斗。青年兴则国家兴, 青年强则国家强。周

家桥街道团工委一直致力于服务社区广 大青年,不论你是生活还是工作在这里, 都可以来到团工委这个大家庭,在这里你 可以接触社区、结交好友、参与活动…… "青春周桥"每期都将为你送上最年轻活 力的动态,让你感受 MAX 的青春力。

"凝聚青春力,共谱新篇章"

周家桥街道举行纪念五四运动 100 周年主题集会



重温入团誓词

□记者 陆骏健 摄影报道

5月8日下午,"凝聚青春力,共谱新篇 章"周家桥街道纪念五四运动 100 周年主题 集会隆重举行。长宁团区委副书记夏俊祺、街 道党工委书记朱文华、街道办事处主任叶斌 及街道班子成员出席活动。街道团员青年,区 域单位、企业、两新组织团员青年等 100 余人

活动伊始,街道党工委书记朱文华寄语 青年:希望青年朋友们紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,释放青春激情, 追逐青春理想,拥抱新时代,奋进新时代,以 青春之我、奋斗之我,激扬青春之梦,在创新 社区治理,加强公共管理、公共安全、公共服 务中绽放青春的光芒,焕发更加绚丽的光彩!

集会共分三个篇章,第一篇章:牢记使 一不忘来时路。街道社区事务受理服务 中心团支部用诗朗诵纪念革命先列、礼赞五 四精神。新四军后代,原上海市新四军研究会 分会副会长,街道优秀党员陈晓光为青年讲 述中国共青团创始人俞秀松的故事。全体与 会人员还一同重温入团誓词。第二篇章:放飞 一青年正当时。街道机关团支部、居民 区联合团支部的团员青年们自编自导自演那 些垃圾厢房里发生的小故事。2019年上海青 年社区能人、虹桥河滨花园小区业委会副主 任、青年律师张烨石畅谈他是怎样发挥青年智 慧,助力业委会工作。长宁区市场监督管理局 团委用一段快板展示了青年人在市场监管工 作中的风采。爱心企业、区域团员奉献爱心,捐 赠爱心图书,为贫困地区孩子带去爱的希望。 第三篇章:薪火相传一 ——展望新时代。审计署 上海特派办团总支唱响青春颂歌,展现逐梦的 青春模样。垃圾分类青年志愿服务队成立仪 式,围绕中心、重点工作,周桥青年们也将撸起 袖子加入进来, 为垃圾分类做出自己的贡献。 来自不同行业的青年们立足岗位抒发梦想。



社区青年演绎垃圾分类小品



垃圾分类青年志愿服务队成立

让科学变得有趣

周家桥街道开展 2019 年长宁科技节科普活动



2019年长宁科技节期间,周家桥街道在 区科委、区科协的指导下,积极落实习近平总 书记关于"科技创新和科学普及是实现创新 发展的两翼, 要把科学普及放在与科技创新 同等重要的位置"的重要讲话精神,结合社区 实际,精心设计活动内容,让科学变得有趣, 让科学更接地气,努力满足社区居民学习科 学知识的需求, 本次科技节共开展各类科普 活动 13 场。



科普游园会,感受科技的魅力

5月15日下午2点,在社区文化活动中 心七楼多功能厅举办的周家桥街道科普游园 会吸引了长宁路小学学生、社区居民近 200 人参加。活动现场设有变废为宝、3D 打印体





行知识普及,让社区居民、青少年在知晓这些 新概念的同时进一步理解其中科学含义。

社区创新屋,老少共乐齐参与

社区创新屋作为科技节的重要阵地之 也相继开展了系列科普活动。3D 打印笔 体验、废品大变身:利用废弃纸板箱制作手工 艺品、奇妙的水果电池小实验除了吸引了小 朋友,还吸引了不少社区居民的参与体验。

各居民区活动精彩纷呈

各居民区也积极挖掘社区资源,开展了 各类深受社区居民欢迎的科普活动。中山公 寓居委会开展了"生态城市低碳行 垃圾分类 我先行"科普讲座和趣味科学派对;周一居委 会举办骨健康科普讲座;春天花园居委会举 办了"低碳生活"科普讲座;武夷居委会开展 了插花艺术科普手作活动:新天地居委会激 请居民制作手工台灯:天山河畔花园居委会 开展了健康科普知识讲座。

兴趣是最好的老师。周家桥街道始终在 积极探索如何激发社区居民学习科学的兴 趣,让科学变得有趣,让社区居民有兴趣去探 究科学知识,从而提升公民科学素养,科学普 及永远在路上。

"拼搏体育"爱的传递 用趣味活动呈现爱的意义

伴随着6月炙热的脚步,申城也步入初夏、6月3日下午3:00长宁区虹桥新城小区内举办了 这样一场小型趣味运动会。整场活动,大小参与者挥洒汗水参与"竞赛",拼搏的是体育精 神,关注的是"爱的传递"。孩子与家长共同的努力,呈现了一场场精彩无比的"竞赛", 同时让大家感受到了更多"特殊的爱之体验"。

"爱的传递"趣味活动由上海拼搏体育 管理有限公司主办, 上海市长宁区虹桥新城 居委会、上海铂睿体育服务有限公司、上海 市徐汇区星踏青少年体育俱乐部共同协办。 本次活动为促进社会给予困难家庭及自闭症 儿童更多的关爱关注, 让每位儿童都有快乐 的童年。此次活动邀请了长宁区周桥街道的 居民、长宁区周桥街道困难家庭及上海市部 分自闭症儿童家庭。拥这样一群特殊的伙伴 参与其中, 使得其活动更有特殊的意义, 而 不是单纯的小竞赛了。

本场运动会, 由多个水上陆上趣味项目 组成, 所有成功参与活动的家庭在都可在该 项目处领取纪念品及优胜奖品。

自由泳打腿,自由泳配合,蛙泳配合, 三种泳姿随意报名,每种泳姿的比赛距离为 一圈(34米),以最快的前三名为优胜。 小选手们丝毫不懈怠哦, 整装待发, 下水之 后也毫不含糊。从泳池中的水花就能看出大 家真的有在全力以赴哦!

户外趣味游戏: 蚂蚁搬家

比赛场地为5米长直线距离,起点与终 点各放置一个脸盆,起点处脸盆内放置乒 乓球若干,儿童需在2分钟时间内把尽可能 多的乒乓球用勺子舀到终点的脸盆中,来回 跑动中不可用手抓拿乒乓球, 跑动中乒乓球 掉落不可捡起,最终搬运数量在10个以上 即为成功。这个可谓是经典游戏啦!

户外趣味游戏: 螃蟹快跑

这个活动需要孩子与父母共同完成,比 赛场地为10米长直线距离,两人背对背站 立,同时夹紧一个篮球,从起点跑向10米 外的终点,跑动期间篮球掉落必须捡起后继 续夹紧才可继续前进,比赛时间2分钟,成 功搬运2个篮球以上即为成功。配合的好不 好, 也要看平日生活中家庭默契了哦!

户外趣味游戏:海狮接球

家庭合作有大球游戏, 当然还有小球哦! 比赛场地为3米长直线距离,孩子双手执桶, 父亲或母亲站在3米外向孩子抛网球,孩子 在规定范围内尽可能多的接球, 才能获胜。



活动尾声, 主办方上海拼搏体育管理有 限公司负责人汪海洲先生介绍,在一年一度 的六一国际儿童节之际,为这样一群小伙伴 们呈现一场陆上水上的体育兴趣活动是非常 有意义的一件事, 让公益活动在社区无处不 在,让小伙伴们开心自信,让爱心传递。这 样的公益之举,我们会一直办下去。